

Sinteza recomandărilor
parvenite în cadrul dezbaterilor publice la proiectul de decizie al Consiliului mun.Bălți
„Privind aprobarea Regulamentului cu privire la modul de administrare
a taxei pentru salubritate în mun. Bălți”

Nr.	Autorul recomandării/proponerii	Propunerea/recomandarea prezentată	Decizia cu privire la acceptarea sau neacceptarea recomandării	Argumentări în cazul refuzului, alte revizuri
1.	Maxim Moroșan, consilier mun.Bălți	Directorului ÎM “Amenajarea teritoriului și spații verzi Bălți” dnei Svetlana Novicova: - să realizeze inventarierea locurilor publice al mun.Bălți: parcuri, scuar, fâșii forestiere, lacuri etc.	Se acceptă	
		Directorului ÎM “Amenajarea teritoriului și spații verzi Bălți” dnei Svetlana Novicova: - prezentarea rapoartelor privind lucrările de salubritate efectuate pe teritoriul mun.Bălți.	Se acceptă	
2.	Rodica Deliu, întreprinzător	Acordarea scutirilor la plata taxei pentru salubritate copiilor cu vârsta de până la 16 ani.	Se acceptă	
		Examinarea posibilității expedierii avizelor de plată prin intermediul mijloacelor electronice.	Nu se acceptă	Actualmente operatorul tehnic Instituția Publică “Centrul de Tehnologii Informaționale în Finanțe” în colaborare

				cu Ministerul Finanțelor, nu prevede realizarea unui algoritm care ar permite transmiterea în mod electronic a avizelor de plată.
3.	Serghei Gramma, consilier mun.Bălți	Elaborarea unui plan de lucru pe un termen scurt pentru amenajarea zonelor verzi din municipiu de către ÎM “Amenajarea teritoriului și spații verzi Bălți”, dna Svetlana Novicova.	Se acceptă	
		Acordarea scutirii de la plata taxei pentru salubritate în mărime de 100%: - copiilor cu vârsta de până la 18 ani.	Nu se acceptă	Deoarece anterior a fost acceptată recomandare dnei Rodica Deliu privind acordarea scutirilor copiilor cu vârsta de până la 16 ani.
		Acordarea scutirii de la plata taxei pentru salubritate în mărime de 100%: - persoanelor de vârstă pensionară.	Se acceptă	
		Stabilirea taxei pentru salubritate în mărime de 12-13 lei.	Se acceptă	
4.	Maxim Burduja, activist civic	Includerea taxei pentru salubritate în avizul pentru plata impozitului pentru bunurile imobiliare.	Nu se acceptă	Din următoarele considerente: - baze de impozitare diferite; - metode de calcul diferite;

				<ul style="list-style-type: none"> - cote ale impozitului/taxei diferite; - coduri economice de clasificare diferite privind atribuirea la cheltuieli; - două programe diferite de administrare a achitărilor.
5.	Direcția Generală financiar-economică a primăriei mun.Bălți	Modificarea: - sintagmei “bugetul local” cu sintagma “bugetul municipal”; (scrisoare de intrare cu nr. 01/4-1/7-2 din 11.04.2024) - se anexează	Se acceptă	
		Modificarea: - sintagmei “fiecărei perioadei fiscal” cu sintagma “fiecărui an fiscal”. (scrisoare de intrare cu nr. 01/4-1/7-2 din 11.04.2024) - se anexează	Se acceptă	
6.	Alexandru Radu	Instituirea “poliției cu competențe în păstrarea curățeniei”, dotarea cu camere video a orașului. (scrisoare electronică, 22 aprilie, 20:14)	Nu se acceptă	Nu ține de competența autorităților publice locale.
Total – 12 Acceptate – 8 dintre care: ÎM “Amenajarea teritoriului și spații verzi Bălți” – 3 Respinse - 4				